



Финиш близится

• стр. 2



Всё на равных

• стр. 4



Сладкие букеты

• стр. 6

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 30 (12535) • 24 июля 2025 г.



ПРИЗЫВ

Валентина Андриенко:

«Магазинчик у меня маленький, но зато здесь всё свежее»

• стр. 3



■ на полях района



Комбайнёр ООО «Борисовская зерновая компания» Денис Лутай

Урожайность радует

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ООО «БОРИСОВСКАЯ ЗЕРНОВАЯ КОМПАНИЯ» НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ УБОРКИ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

Страда проходит в неустойчивых погодных условиях.

Борисовской зерновой компании к косовице и обмолоту ранних зерновых земледельцы приступили 9 июня. В тот день зерноуборочная техника работала на полях недалеко от села Порубежное. Можно смело утверждать, что с первых бункеров уже было видно, что урожайность озимых на убираемых полях превышает плановый показатель. Как говорят специалисты хозяйства, урожайность на одних участках немножко ниже плановой, на других выше. В среднем как раз и получается, что она не ниже 60 центнеров с гектара. В первые дни стадии условия для проведения уборочных работ были более-менее благоприятными с позиции расположения полей с озимыми культурами. Что касается погоды, то осадки существенно не повлияли на ход полевых работ. Во всяком случае, до понедельника нынешней недели. Более того, не было шквалистого ветра, что предотвратило полегание созревших злаковых.

— Пока на уборке всё складывается неплохо, — отметил главный агроном ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрий Колтаков. — Дожди не

сильно мешают уборочным работам. Более того, дополнительная порция влаги благоприятно оказывается на развитии поздних культур, таких как соя. Люди, как всегда, настроены хорошо поработать и убрать выращенный урожай. По плану косовица и обмолот ранних зерновых мы должны завершить за двадцать дней. Если всё будет хорошо складываться и с обстановкой, и с погодой, до конца июля уборку ранних зерновых завершим полностью.

Убранное зерно с полей вывозится на ток бывшего совхоза «Прогресс» и на зерноток в Дмитровку. После соответствующей доработки на току зерно отправляется транспортом хозяйства на хлебоприёмное предприятие в село Беленъково, где оно также будет подвергнуто циклу технологических операций по подготовке к закладке на хранение.

В конце прошлой недели зерноуборочная техника компании работала на полях недалеко от уроцища Попадино. Комбайны, естественно, косили на специально подготовленных делянках. Поля путём прохода комбайнов разбито на участки. Случись где-то возгорание, огонь не сможет распространиться на всё поле, и место возгорания будет быстро локализовано. Там, где проводится

косовица и обмолот, постоянно дежурит техника с внушительной по объёму ёмкостью с водой. Да и тяжёлый трактор с почвообрабатывающим орудием сможет перерезать пути распространения огня. Кстати, почвообрабатывающая техника присутствует на поле не только для противопожарных целей, а задействована в технологических операциях. Как только на делянке убран урожай, через небольшой промежуток времени на ней начинается подготовка почвы.

Как рассказал газете mechanizator сельхозпредприятия Денис Лутай, настроение у земледельцев хорошее. Радует красота хлебных полей и урожайность, над которой всем в зерновой компании пришлось изрядно потрудиться. Он в зерновой компании за штурвалом комбайна первый год, но, как сказал один из представителей агротехнической службы хозяйства, старается не отстать от опытных механизаторов и многое у него уже получается.

По последним данным в ООО «Борисовская зерновая компания» ранние зерновые скосены и обмолочены на 3110 гектарах.

Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ НОВОСТИ В ближайшей перспективе

На совещании при главе администрации района обсудили несколько важных вопросов.

Руководитель муниципалитета Владимира Перевозева рассказал об уборке ранних зерновых, работах по благоустройству, защите социальных объектов от атак БЛЛА на территории района. Он подчеркнул, что выполняются все национальные проекты, и поблагодарил ООО «БелЗНАК» за работу по восстановлению жилья, разрушенного в результате атак ВСУ, а энергетиков и предприятия ЖКХ - за качественную подготовку к зиме.

Также обсудили отличия предстоящей избирательной кампании и важность активности избирателей в этом процессе. В целях безопасности голосование продлится три дня.

Заместитель главы администрации по социально-культурному развитию Галина Малахова ознакомила присутствующих с планом празднования Дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Из-за сложной оперативной обстановки массовых мероприятий не будет.

Собинформ

■ цифра номера

5 оборудованных мест для купания открыты на территории Борисовского района

■ прогноз погоды

Четверг, 24 июля
• +26 °C +19 °C, С.-3, 7% 746 мм рт. ст.
Пятница, 25 июля
△ +28 °C +18 °C, С.-3, 4% 748 мм рт. ст.
Суббота, 26 июля
△ +29 °C +19 °C, Ю. 3% 748 мм рт. ст.
Воскресенье, 27 июля
● +29 °C +20 °C, З. 4% 745 мм рт. ст.
Понедельник, 28 июля
● +29 °C +20 °C, С.-3, 7% 743 мм рт. ст.
Вторник, 29 июля
△ +30 °C +19 °C, С.-3, 6% 744 мм рт. ст.
Среда, 30 июля
● +29 °C +20 °C, В. 5% 744 мм рт. ст.

■ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Финиш близится

РЕМОНТ ДОРОГИ БОРИСОВКА-ПРОЛЕТАРСКИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРИЛЕГАЮЩЕЙ ТЕРРИТОРИИ ДОСТИГЛИ АКТИВНОЙ ФАЗЫ

Специалисты ООО «БелЗНАК» обновляют этот участок в рамках комплексной программы. Работы, начавшиеся осенью прошлого года, по плану завершаются к сентябрю этого года.

Въезд из Борисовки отличается оживлённым движением и, как следствие, изношенным покрытием. Этот отрезок дороги и получил новую жизнь первым. Строители здесь не только обновили асфальт, но и выровняли опасные выбоины, обезопасили спуски и подъёмы. Теперь здесь всё соответствует требованиям нормативов. Сделать пришлось много: расширение обочин потребовало выкорчевывать деревья и всё тщательно спланировать с учётом сложности рельефа. Подрядчик успешно с этим справился, и уже к концу мая специалисты заменили старое основание дороги, уложили песчаную подушку и прослойку из армостаба, а также щебёночное основание и нижний слой асфальтобетона. Кроме того, было установлено 542 погонных метра барьёровых ограждений и смонтированы прикромочные водоотводные лотки для безопасности и устойчивости дороги к воздействию осадков.

В настоящее время дорожники приступили к работам на другой стороне дороги: от стыка улиц Советской и Садовой с переулком Монастырским. Они уклады-



Юрий Kovin

вают щебёночное основание под нижний слой асфальтобетона. Здесь задействованы не только рабочие, но и тяжёлый техника — дорожные катки, автогрейдер, асфальтоукладчик и мини-погрузчик.

Для предотвращения в будущем просадок и образования колей, а также значительного увеличения срока службы дороги используют современные технологии и материалы.

— Покрытие будет двухслойным: ниж-

ний слой асфальтобетона — 7 см, верхний — 5 см, — уточнил мастер Юрий Kovin. — Этап демонтажа старого полотна и основания уже позади. Сейчас мы формируем новую «подушку»: песчаный слой, армирующую геосинтетику армостаб для предотвращения просадок и щебёночное основание. Укладка нижнего асфальтового слоя на подготовленных участках уже идёт.

Идут активные работы и в самом центре посёлка. Самый сложный этап здесь — обновление инженерных сетей. Специалисты тщательно готовят основание для будущих теплотрасс, контролируя качество песчаного слоя.

Начальник лаборатории ООО «БелЗНАК» Анастасия Муромцева рассказала, что в ходе ремонта они используют метод отбора проб с помощью специальных колец, забываемых в грунт, и испытывают их на коэффициент уплотнения. Качество контролируют на всех этапах и во всех траншеях. Будут проверять и три слоя обсыпки труб. По состоянию на 15 июля работы на траншеях под водопровод и теплотрассы выполнены на 70%: уложили коммуникации, засыпали и разровняли траншеи.

— Это не просто ремонт дороги, это комплексное благоустройство всей дорожной инфраструктуры, — подчеркнул заместитель директора по производству Максим

Кабалин. — В него входит ремонт сетей теплоснабжения и водоснабжения, пешеходных зон, тротуаров площадью более 3,5 тысячи квадратных метров, ремонт и строительство остановочных павильонов.

Что же касается дальнейших планов, то к моменту сдачи этого объекта на нём будет установлено 156 новых дорожных знаков, 1,2 км барьёровых и 1,3 км первых ограждений, 33 светильника наружного освещения. Также будут смонтированы искусственные неровности — «лежачие полицейские», отремонтируют 3700 квадратных метров тротуаров, построят выделенную велосипедную полосу, установят современные остановочные павильоны и выполнят дорожную разметку из долговечных материалов — термопластика и холодного пластика.

Отметим: ремонтные работы на участке автодороги регионального значения Борисовка-Пролетарский протяжённостью 1,5 километра проходят в рамках областной программы «Развитие транспортной инфраструктуры». После их завершения в жизни района произойдут долгожданные изменения, которые борисовцы смогут оценить уже осенью.

Виктория САБЛИНА
Фото автора

Поддержка жителей, чьё жильё было утрачено после обстрелов ВСУ,

или которые проживали в закрытых из-за оперативной обстановки населённых пунктах и были отселены



более 4 000 собственников получили новое жильё

почти 23 млрд ₽ направлено из федерального бюджета с 2023 года

22,89 МЛРД РУБЛЕЙ

сумма поддержки из федерального бюджета (по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина)

2023 год	9,4 млрд руб.
2024 год	6,1 млрд руб.
I полугодие 2025 года	7,4 млрд руб.

ОПЕРШТАБ Белгородской области

ЕЩЁ 3,3 МЛРД РУБЛЕЙ

на приобретение жилья поступят в регион в ближайшее время (выделение транша утвердило Правительство РФ)

Средства получат 598 семей из муниципалитетов:

- Красноярский район: с. Графовка, с. Надежевка, с. Романовка, с. Колотиловка
- Шебекинский округ
- Белгородский район
- Борисовский район
- Валуйский округ
- Грайворонский округ



■ ПРИЗЫВ

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций
Белгородской области,
Муниципальный округ Борисовского района,
администрация Борисовского района Белгородской области,
АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
305010, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать
по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2991.
Тираж 2650. Электронная подписка на PDF-рас-
сылку 45 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

или позвоните по тел: 5-14-34.



**В сообщении
укажите номер
Газеты и E-MAIL,
на который
вышлем вам издание.**

Цена – 30 рублей.



Призы в 31